

# Leather Cleaner & Conditioner



T

Ειδικά σχεδιασμένο για να καθαρίζει και να συντηρεί αποτελεσματικά βαμμένο δέρμα επίπλωσης.

## **Ειδικά κατασκευασμένο για τις ειδικές ανάγκες του δέρματος.**

Είναι κατασκευασμένο για να καθαρίζει αποτελεσματικά και με ασφάλεια λείο και βαμμένο δέρμα. Είναι ένα πρωτοποριακό επαγγελματικής απόδοσης καθαριστικό που θα καθαρίσει εύκολα την επιφανειακή βρωμιά και εξίσου καλά την βρωμιά που έχει εγκλωβιστεί στις πτυχές του δέρματος.

### **Εφαρμογή:**

#### **Ανανεώνει και παρατείνει την φυσική ομορφιά του δέρματος**

Με το πέρασμα του χρόνου το δέρμα μπορεί να χάσει μέρος από το φυσικό του λίπος. Το Leather Cleaner and Conditioner αντικαθιστά το χαμένο λίπος για να διατηρήσει και να παρατείνει τη φυσική ομορφιά του δέρματος ενώ το κρατά απαλό και μαλακό. Αυτό το καθαριστικό και συντηρητικό μπορεί να χρησιμοποιείται συχνά (όχι μόνο όταν το δέρμα χρειάζεται καθαρισμό) για να διατηρήσει την άψογη εμφάνιση του δέρματος. Δεν αφήνει λιπαρά υπολείμματα.

#### **Εύκολο στη χρήση**

Ανακινήστε καλά και χρησιμοποιείτε το αδιάλυτο με ένα βαμβακερό γάντι. Τα καθαριστικά του πρόσθετα και περιποιητικά έλαια απορροφούνται εύκολα στο δέρμα δίνοντας ένα όμορφο καθαριστικό αποτέλεσμα χωρίς πολύ τρίψιμο ή ειδικό εξοπλισμό.

#### **Οικονομικό**

Συσκευασμένο σε δοχείο 1lt. Το Leather Cleaner and Conditioner μπορεί να καθαρίσει και να συντηρήσει 7.5m<sup>2</sup> δέρμα.

#### **Μια κερδοφόρα εξέλιξη**

Οι δερμάτινες επιπλώσεις αυτή τη στιγμή αντιπροσωπεύουν περίπου το 20% των νέων αγορών επίπλωσης. Αυτό το αυξανόμενο ενδιαφέρον σε δερμάτινες επιπλώσεις μπορεί να σημαίνει περισσότερα έσοδα για τον επαγγελματία καθαρισμού.



**Τεχνικά χαρακτηριστικά:**

Εμφάνιση : Λευκό Γαλάκτωμα

PH διαλύματος : 8.0-8.5

**Συσκευασία:**

Κωδικός                      Δοχείο

UKLECL12                    1lt

**ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ**

**Αριθμός καταχώρησης: ΓΧΚ 15700/0/2011**

CPT

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 31 -Ν.ΨΥΧΙΚΟ 15451

ΤΗΛ.2106746311-FAX:2106779333

http:\\ www.cpt.gr-email: sales@cpt.gr